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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

 Nr. 12/8949/11.04.2024 

 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 11.04.2024 

 

 

 

 

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

11.04.2024 

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Cîmpean Claudia privind tariful 

pentru cazarea în căminele studențești ale Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia a studenților care 

aparțin altor Universități din țară. 

 
HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui Dragomir Cosmin privind demararea procedurilor de 

ocupare prin concurs a următoarele posturi vacante: 

- Serviciul Social, poz. 53: Muncitor calificat tr. I – Fochist, COR 818207; 

- Serviciul Financiar Contabilitate, poz. 77: Administrator financiar gr. I (S), COR 263111; 

- Biroul Personal Salarizare, poz. 9: Administrator financiar gr. III (S), COR 263111. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Socol Adela privind încheierea și semnarea 

Acordului de parteneriat și a declarațiilor specifice proiectului, în numele Universității „1 Decembrie 1918” din 

Alba Iulia, în calitate de partener, în cadrul competiției lansate de UEFISCDI, programul PNCDI IV – Centre de 

excelență, pentru proiectul „Centre of Excellence for Innovative Governance, Financial Wellbeing, Sustainability 

and Resilence – FINWELLGOV”. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian privind achiziționarea de 

servicii de publicitate outdoor, în presa scrisă/online și radio, necesare pentru promovarea Admiterii 2024 a 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în perioada 15 mai 2024 - 15 septembrie 2024. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind plata taxelor de participarea a 

membrilor delegației UAB la Conferința anuală NAFSA 2024, care se va desfășura în perioada 28 mai 2024 - 3 

iunie 2024 la New Orleans. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind plata cheltuielilor de cazare pentru 

membrii delegației UAB, participanți la Conferința anuală NAFSA 2024. (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind plata taxei de membru a Universității 

„1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în cadrul Rețelei Universităților de la Marea Neagră (Black Sea Universities 

Network – BSUN). (Anexa 4)  
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HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind plata cheltuielilor ocazionate de 

participarea studenților voluntari ESN și a studenților Erasmus incoming, la ediția anuală a Erasmus Games, etapa 

internațională, eveniment organizat sub egida International Erasmus Student Network în Polonia, în perioada 19 

mai 2024 - 3 iunie 2024. (Anexa 5)  

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei Cîmpean Claudia privind demararea procedurilor de 

achiziție a loturilor de alimente din cadrul Cantinei studențești. (Anexa 6)  

Totodată, se aproba componența Comisiei de evaluare a ofertelor pentru loturile de alimente, după cum 

urmează: 

Președinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:   Cîmpean Claudia 

Stoian Radu Cosmin 

Secretar:  Buta Camelia 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia  privind achiziția serviciilor de 

consultanță în vederea întocmirii documentației privind obținerea fondurilor europene PNRR pentru reabilitare 

Bibliotecă. (Anexa 7) 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui Dragomir Cosmin privind lucrările de reabilitare a 

alimentării cu apă la Căminul studențesc nr. 3. (Anexa 8) 

Comisiile vor avea următoarea componență:  

Comisie evaluare oferte: 

Președinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:   Lipovan Corina 

Solyom Ana 

Comisie recepție lucrări: 

Președinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:   Todescu Camelia  

Solyom Ana 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia  privind achiziția serviciilor de 

întocmire a documentației tehnice în vederea autorizării ISU pentru Căminul studențesc nr. 5. (Anexa 9) 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de admitere sesiunea 

iulie 2024, respectiv septembrie 2024, din cadrul Facultății de Informatică și Inginerie și Facultății de Teologie 

Ortodoxă. 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de finalizare a 

studiilor universitare de licență și masterat, promoția 2024, din cadrul Facultății de Informatică și Inginerie, 

sesiunile iulie și septembrie 2024, respectiv februarie 2025. 

  

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui Apolzan Tiberiu privind înlocuirea centralei termice din 

clădirea Facultății de Teologie Ortodoxă. (Anexa 10) 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui Apolzan Tiberiu privind lucrările de reparații la terasa 

situată la etajul 3 al Facultății de Teologie Ortodoxă. (Anexa 11) 

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă cererea nr. 8945/09.04.2024 a unui student de la Facultatea de Istorie, 

Litere și științe ale Educației, Programul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini, privind scutirea de 

la plata taxei de cazare în căminul studențesc, precum și acordarea unui ajutor suplimentar, constând în servirea 

mesei de prânz la cantina Universității. 
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HOTĂRÂREA NR. 18. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui Bârlog Raul-Claudiu privind 

actualizarea componenței Biroului Electoral al Studenților, ca urmare a cererii depuse de dna Ștef (Țârău) 

Alexandra, student doctorand, privind retragerea din calitatea de membru al Biroului Electoral al Studenților. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. Gligor Mihai 

referitor la revizia Metodologiei privind organizarea și desfășurarea procesului de acordare a atestatului de 

abilitare. 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana Cristina privind decontarea 

cheltuielilor de cazare și servire a mesei pentru cadrele didactice și studenții din centrele universitare Cluj-Napoca, 

Sibiu și Bacău, participanți la Workshop-ul organizat în perioada 17-19 aprilie 2024. (Anexa 12) 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă încheierea unui Protocol de colaborare între Universitatea „1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia și Universitatea „Tomis” din Constanța care să faciliteze realizarea obiectivelor comune ale 

parților, pentru o bună colaborare privind pregătirea și absorbția de către piața forței de muncă a absolvenților 

acestora în scopul găsirii de soluții comune la problemele sociale, culturale, economice actuale. 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

Sanda Tomuța           Carmen Pancu   

 

 

 


